

主 催: 日本女子テニス連盟富山県支部

共 催: 富山県生涯スポーツ協議会

協 カ : 株式会社アムスコーポレーション

開催日: 2025年4月16日(水)9:00~14:00 予備日 4月17日(木)

受付時間: AM9:00 ~ 9:15

会 場 : 岩瀬スポーツ公園(サンドフィル)

富山市森5-1-17 TEL 076-438-4880

使 用 球 : ダンロップフォート

内 容: サークル単位の交流会

・ 参加は何人でも可能です。

・ 参加者が10人以上のサークルは、2チームでの参加が可能です。

賞 品: 全員に参加賞あり

参加資格: 日本女子テニス連盟富山県支部会員(当日入会可)

参 加 料 : 1,500円/1人 サークルごとにまとめて口座払込(払込手数料はご負担ください。)

払 込 先 : ゆうちょ銀行 店番 328 記号 13290 番号 19249001 JLTF富山県支部

払 込 期 間 : 2025年3月24日(月)~3月28日(金) 払込人はサークル名でお願いします。

申 込 方 法 : 1)JLTF富山県支部ホームページ(http://www.jltftoyama.jp/)内の【エントリー】より

フォームに従い入力、送信してお申し込みください。

__自動返信による受付となりますので、後日HPでエントリーリストをご確認ください。

2)払込期間内に参加料を指定の口座に払込ください。

*必ず、大会申込者と払込人名が同じになるようにお願いします

問 合 せ 先 : 高見 ゆかり 090-3292-8412

申込・払込及び大会についてのお問合せ、ご相談は高見までお願いいたします

申 込 締 切 : 3月28日(金) PM5:00まで

そ の 他 : 本大会はスポーツ傷害保険に加入しています。

大会要項は天候や参加数等の事情により変更することがありますがご了承ください。

注意

払込人はサークル名でお願いします。

参加料に含まれる

ピンクリボンバッジ代金(500円)を通じて

ピンクリボン活動に協力しています。

払込先 ゆうちょ銀行

店番 328 記号13290 番号19249001

JLTF富山県支部

(ジェイエルティーエフトヤマケンシブ)

払込人 サークル名

(例) わくわく ヤツハシ